TSF... HSK-AB3, piN69893
Schlanke Schrumpffutter Slim Shrink Chucks

NL
L1

=N

@01

] kS l
=
i
(@02 |
@03

1 i ol
D1 A NL D2 D3 L1 N Bezeichnung Ident No.
[mm] | [mMm] | [mm] | [mMm] | [mm] | [mm] | [mm] Designation
3 70 40 9 13 20 5 M6 TSF0300-40/HSK-A63 9078617
4 70 40 10 14 20 5 M6 TSF0400-40/HSK-A63 9078654
6 90 60 12 18 36 5 M5 TSF0600-60/HSK-A63 9078658
8 90 60 14 20 36 5 M6 TSF0800-60/HSK-A63 9078670
10 90 60 16 22 42 5 M8 x1 TSF1000-60/HSK-A63 9078676
12 90 60 18 24 47 5 M10x1 TSF1200-60/HSK-A63 9078725
16 90 60 22 28 50 5 M12x1 TSF1600-60/HSK-A63 9078728
3 100 70 9 16 20 5 M6 TSF0300-70/HSK-A63 9078652
4 100 70 10 17 20 5 M6 TSF0400-70/HSK-A63 9078655
6 120 90 12 21 36 5 M5 TSF0600-90/HSK-A63 9078660
8 120 90 14 23 36 5 M6 TSF0800-90/HSK-A63 9078673
10 120 90 16 25 42 5 M8 x1 TSF1000-90/HSK-A63 9078677
12 120 90 18 27 47 5 M10x1 TSF1200-90/HSK-A63 9078726
16 120 90 22 31 50 5 M12x1 TSF1600-90/HSK-A63 9078729
3 130 100 9 19 20 5 M6 TSF0300-100/HSK-A63 9078653
4 130 100 10 20 20 5 M6 TSF0400-100/HSK-AB3 9078657
6 150 120 12 24 36 5 M5 TSF0600-120/HSK-A63 9078661
8 150 120 14 26 36 5 M6 TSF0800-120/HSK-A63 9078674
10 150 120 16 28 42 5 M8 x1 TSF1000-120/HSK-A63 9078678
12 150 120 18 30 47 5 M10x1 TSF1200-120/HSK-A63 9078624
16 150 120 22 34 50 5 M12 x1 TSF1600-120/HSK-A63 9078730
3 200 174 9 26 20 5 M6 TSF0300-200-K1-HSKA63 5132995
6 200 174 12 29 36 5 M6 TSF0600-200-K1-HSKAB3 5132993
8 200 174 14 31 36 5 M5 TSF0800-200-K1-HSKAB3 5132996
10 200 174 16 33 42 5 M8x1 TSF1000-200-K1-HSKAB3 5132997
12 200 174 18 35 47 5 M10x1 TSF1200-200-K1-HSKAB3 5132999
9 TSF Wechselscheiben siehe Zubehor Seite 83 TSF discs, see accessories page 83
p 5025376 ‘ % ‘ 6738421 Zubehor, siehe Seite 87 Accessories, page 87

20 ThermoGrip® *Hinweis Wuchtglte siehe Seite 14 Balancing Information, page 14





